ANNbBYC INO MATEMATWKE /2018 IO
4 KJ1ACC

HE 3ABYb!!! OkoHYaTeNbHbIe peLleHnsi 3aHecu B 6/1aHK OTBETOB.

1. JaHbl 2 BbIpaxeHna: a.20(30-2-15-4)+100:5 b.(30-15)-(100:25)+850:5
UTo nonyymTtcsa B pesysibTtaTte ux CymMmbl?

[ ]A) 260 B 5) 250 [ ]B)240 [ ] 230
2. PasnoxuTe 6ykBbl A, B, C, D cooTBeTCcTBYOLME yncnam 23, 185, 51, 340 B nopsigke BO3pacTaHUs CyMM
undpp uncen.

[ ]A) BDCA [ ]B)ABCD Il B) AcDB [ ]r) AcBD
3. HaiignTe nnowaab 3auTpuxoBaHHOW hurypsbl, ecnin 1 knetka = 1 gMm. OTBET Bblpa3nTe B CM.

[ ]A)21 gm M) 210cm [ IB)21m [ ]r) 2100 cm

4. CKOMbKO CyLLIeCTBYeT CMOCO60B pa3AenTb y4acToK nowaasto 100 M° Ha KBaapaThl PaBHOM BENMUNHBLI?

[IAa1 [1B)2 L BE [In 4

5. UTO HY>KHO NOCTaBUTb B PaBEHCTBO BMECTO 3Haka ,,% ”, YTOObl NO/YYN/10Cb BEPHOE BblpaxeHne?

(#0:2+85-1%): (% - 5:15) = %95

[1A3 [1B)4 [IB)s Mns
6. Uemy paBeH nepmmMmeTp MasIeHbKOro NPsAMOYrosisH1Ka, ec/in ero CTOPOHbI MeHbLUe B 4 pa3a CTOPOH
00/MbLIOro NPsIMOYro/sibHUKa C NEPUMETPOM, paBHbIM 647

[ ]A) 4 [ ]b)8 M) 16 []r 32
7. PO60T MOXET nepegBuratbCs no naoLlanke, N306paxxeHHON Ha PUCYHKe, N3 TOUKM NO K/1eTkaM. Kakoii nyTb

COOTBETCTBYET ero gopore ot A ao B, ecnu ot C go D oH npoaenbiBaeT cneayolime aencTems:
,»1 BMNpaBo, 2 BHU3, 3 B/IeBO”?

- A) 3 Bripaso, 1 BHU3, 5 Brpaso, 3 BBEpX, 5 BNpaso o
|:| B) 2 Bnpaso, 1 BHM3, 6 BNpaBo, 5 BBEpX, 4 BNpaso
|:| B) 3 BnpaBo, 2 BHU3, 5 BNpaBo, 3 BBEpX, 5 BNpaso D

|:| N 2 BnpaBso, 2 BHW3, 7 BNpaso, 4 BBepX, 3 BNpaBo
8. HangunTe KopeHsb ,,X”, eCNY N3BECTHO, YTO JIeBas YaCTb BblpaXeHUs A0/HKHa 6b1Tb B 3 pa3a 6onbLue
npaBoW YacTu:

121 -(10-1):x=x-3

[ ]A)5 [ 1B)7 Bb 1 []r) 13
9. MpownsBegeHVe aByx yncen pasHo 37056. MI3BeCTHO, YTO YMcna OT/IM4alOTCA APYT OT Apyra Ha ogHy
eanHunuy. Kakme aTo yncna?

[ ]A) 191,192 [ ]B)291, 292 B B) 192, 193 [ ] 290, 291
10. YemMy paBHO paccTOsiHNE MeXAY OKPY>XHOCTSAMMW, eC/in paguyc 60/bLieli paBeH 8 cM, a pagnyc MeHbLUei
paBeH 6 CM 1 UX LEeHTPbI coBnagaroT?

[ ]A)1cm [ DY [ ]B)7cm []r) 14cm

11. Kakoe BbIpaxkeH1e He nMeeT cMbicnanpu a-b =07?

3 a-b
WA Ds)fm% [1B) (a-b)4 [N @-b)a+b)
12. CKOMbKO NATUYTO/IbHUKOB MOXHO COCTaBUTb, .
NCNOJIb3ys TOYKN Ha PUCYHKE? . .

[IAa1 [ 1B)5
| BB []r12 .

13. Hangute 3HaueHme BbipaxeHusi: (a + b)(c + d)(e + f), ecnu a = 2, b B 4 pa3a 6osnbluie d, koTopoe B 5 pa3s
6osblUe YMcna a, e BblpaxaeTcs popmysion: e =2a+4c+q,raeq=3,ac =7 nfB 2 pasa 6onbLue,
yem c + d.

[ ]A) 46296 [ ]B)48626 [ ] B) 48266 B ) 49266
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14. Hangute nepumeTp omrypbl, U306 padkeHHOM Ha PUCYHKe, eCNU OfHA K/IeTKa paBHa 2 CM.

|:| A) 40 cm |:| B) 60 cm . B) 80 cm |:| M 100 cm
15. 13BeCTHO, 4TO 3a 1 MUHYTY CTpesika YacoB AernaeT 060poT B 360°. Ha CkoNbKO rpaaycoB noBepHeTcs
yacoBas cTpesika 3a 4 c?

B A 2 [ 1B)28° [ ]B)20° [ ]r 30

16. Kak n3ameHnTCA nnowaib BepxXHeit NoOBEPXHOCTU CTOMa, UMetoLLEe hopmy NPAMOYTo/ibHUKA CO
CTOpOHamMu 54 cMm 1 126 cM, ec/in CTOPOHbI YMEHbLLUTL B 6 pa3?

|:| A) ymeHbLUMTCA B 3 pasa |:| B) ymeHbLINTCA B 6 pa3
|:| B) ymeHbLwnTCA B 12 pas . N ymeHbwmnTCcAa B 36 pas
17. Kakoe 13 Ha3BaHWiA NNLIHEeE?

|:| A) nepumeTp |:| B) pnvHa - B) metp |:| N nnowasb

18. Haligute cpefHio0 TemnepaTypy (t) 3a Hegento, eCnun B NoHeAeNbHUK 66110 6° C 1 KaXabIli AeHb
t yBenmumBanack Ha 1°C.

[]A)7 [ ]B)8 [ BE []r 10

19. NMokasaTtesib akTMBHOCTU 3agaeTtcs chopmynoit A=(C + B +3 + P) : 4, rge C - cuna, B - BbIHOC/IMBOCTb,
3 - 300poBbe, P - pagocTb. Bbipasute U3 hopmynbi 3.

[ JA)3=4A-(C+B+P) Bbo)3=4a-(C+B+P)

[ ]B)3=4A-C+B+P [Jn3=-4A+C+B+P
20. Kak no-gpyromy 3anucarb 3625 c?

. A) 6 MUHYT 25 ceKkyHp, D B) 6 yacoB 25 MUHYT

|:| B) 362 MUHYTbI 2 CEKYHAbI |:| N 604 muHyThbl 1 cekyHaa

21. Kakasi yaCcTb OKPY>XHOCTW 3akpalueHa?
|:| A) nonosuHa
- B) TpeTb
|:| B) uetBepTb
|:| N nATas yacTb
22. Kakoe 4ncno ABMASAETCH peLlleHnemM ypaBHeHNA?
((10 - 20) -5x) : 2-40 =6x - X

[ ]A) 4 [ 1B)6 Bbs [ ]r 10

23. Yemy paBHa nsiowanb hurypbl, eCNv OHa COCTOUT U3 4 paBHbIX NPSAMOYTO/IbHUKOB CO CTOPOHaMu 4 CM
1 8 cM 1 5 paBHbIX KBapaToB, CTOPOHbI KOTOPbIX B 4 pa3a MeHblUe CYMMb! A/IVH 2-X HEOANHAKOBbIX
CTOPOH NPSAMOYro/sibHUKa?

HA 173 [ ]B)160 [ ]B)78 [ ]r) 66
24. CKOMbKO MPsIMOYTrofibHbIX TPEYTro/IbHUKOB, OAWH Yro/1y KOTOpbIX paBeH 90°, MOXHO 1306pa3nTb BHYTPU
OKPY>XHOCTW, €C/IN N3BECTHO, YTO YroJl, OnuparLWwunincsa Ha guameTp C BEPLUNHOW, Nexalyen Ha
OKpPY)XXHOCTW, paBeH 90°?
|:| A) HV ofiHOTO
[IB)3
[IB)6
- N 6ecKOHeYHO MHOro

25. Manb4mk npobexan guctaHumio 3a 15 MmHyT. KakoBa 6bl/1a AUCTaHLUUs, eCM €ro CKOPOCTb CocTaB/isna
70 cm/c?

[ JA)63m M5 630m [ ]B)6300cm [ ] ) 63000 cm

26. CKonbKo vucen nponyleHo B nocnegosartesibHoctu: 3, 6, 9, ..., 69, 70, ecnun BCce 4yncia Nog4YMNHEHbI
0OfHOl 3aKOHOMEPHOCTN?

[ ]A) 16 [ [DRE! [ ]B)20 []n21

© Copyright by NPLUO, www.irsho.ru



